



# 治疗腰椎间盘突出



管理局批准上市,在前后逾十年时间的临床实践中,以“纯中药定向溶解髓核”的独特治疗机理,创造出“快治腰椎间盘突出”的效果,为万千腰椎病患者带来了新生活。

间盘突出是由于纤维环发生退行性改变,在各种外力的作用下,椎间盘的纤维环破裂,髓核组织从破裂处突出,压迫神经根,造成神经根周围组织血瘀水肿,从而产生腰腿疼痛、肢体麻木、肌肉萎缩等症状,腰椎间盘突出后可继发腰椎生理曲度变直、后凸、侧弯、椎间隙变窄、椎体边缘骨质增生、椎管狭窄等一系列改变,给病人带来极大地痛苦。

药物,当时可能见效,但一药多治的药物共同的特性是止痛。虽然当时可能症状减轻,但不是专用药,它们不能从根本上治疗,以后可能会反复发作,在治疗腰椎间盘突出时,难以达到理想的效果。著名的骨科专家charulev曾经说过:“谁解决了髓核的定向问题。谁就攻克了腰椎间盘突出症”。“壮腰补肾丸”是治疗椎间盘突出症的专用药,针对性强,效果显著,已获得广大用药者的普遍认可。

## 一剂中药震惊了世界

2020年11月18日,美国西雅图国际会展中心。三年一度的“世界骨病用药新进展报告会”正在这里召开,当会议主持人宣布:“有请中国的刘永全先生上台演讲”时,全场响起一片欢呼声。当天,来自辽宁朝阳市年届70的刘老先生应邀上台向全世界各国的骨病权威们讲述他的腰椎间盘突出症新药“壮腰补肾丸”的“髓核中药溶解理论”。

“壮腰补肾丸”自处方创立至正式经过国家食品药品监督

## 治疗腰椎间盘突出

### 关键在于消除突出的髓核

在18世纪,人们已认识骨神经痛和腰腿痛,这时从解剖学上虽然已经了解了椎间盘组织的存在,但并没有意识到腰腿痛症状是由椎间盘突出引起的。直到1932年,美国青年医生巴尔在观察一例“椎管内肿瘤”的病理切片时发现有一部分不是肿瘤,而是突出的椎间盘,由此提出了椎间盘突出是腰和坐骨神经痛的主要原因。

现代医学已经探明:腰椎

间盘突出出的所有症状都是由于突出的髓核压迫神经,造成神经根水肿而引起的,因此在临床上,治愈椎间盘突出关键在于消除突出物,解除神经压迫。

## 专药专治腰椎间盘突出

由于椎间盘突出症独特的发病机理,其治疗原理应完全不同于其他骨科疾病。在治疗过程中,许多患者口服传统的治疗骨病、风湿、腰腿疼痛的骨科

为使广大腰间盘突出患者早日康复,厂家特别推出买五个疗程送三个疗程,买两个疗程送一个疗程活动。

主治:腰椎间盘突出及其引发的腰痛、坐骨神经痛、下肢麻木或发凉、肌肉萎缩、腰肌劳损、椎管狭窄、腰椎骨质增生。

专家热线 400-8550-766

全国免费邮货到付款

国药准字Z2 02012711 辽药广审(文)第250618-00442号

# 所有家庭屋内家具是个摆设 可沙发床垫就不一样了

## 实木家具俱全

沙发买了不是软就是塌是全家人的吃亏,可床垫就不同了,因为床垫这种商品在人们的生活当中起着不可替代的作用,所以说您用的床垫,不是软就是塌再不就硬,吃亏的是自己,是因为每天三分之一的时间都在床垫上度过。

“包子好吃不在褶上,好酒不怕巷子深”的道理大家都知道。我们沧乐床垫沙发好不好,就请您问问身边的亲戚朋友以及同学同事们,您就知道了。

如您想选软硬适中的床垫,有床垫、沙发软塌的现象就多咨询一下本店的老师傅,他可是具有40年的制作经验哦。沧州电视台也曾报道过他的产品介绍。

他生于北方家具之都河北香河,所以从小对床垫沙发不陌生,踏入社会就开始接触沙发床垫行业。

看到身边的人在市场买的沙发床垫不是软就是塌,更有不良商家由于利益驱使使用黑心棉,沙发木材减半,海绵密度降低,他为此感到十分心寒,为什么老百姓花高价钱买不到质量与价格相等的商品呢?

他注册了自己的品牌“沧乐”,发现老百姓注重外表,注重品牌的很多,经过几年的质量改进,他决定做出一个高品质床垫、沙发品牌,目的很单纯,就是以合理的价格把好质量的床垫、沙发供老百姓使用。

床垫是我们床上重要的存在之

一,想要有一个舒适的睡眠环境,需要我们在选择床垫的时候一定要留神,床垫有软有硬,软硬适中才是优的选择。

我们的一生里,老人是儿女们的牵挂。

以前我们送老人保健用品的居多,现在条件好了,送老人鞋、按摩仪器也很多。可是大家有没有想过,我们的父母虽然住上了大房子,用上了按摩椅,但是他们每天都要睡的床垫是否舒适、环保、健康呢?目前有些老人睡的床垫是不合格的伪劣产品,所以给我们的父母还有我们自己换上一块放心、舒心、安心的床垫才是当务之急。

外表漂亮,里面残,表里不一很常见,莫做糊涂消费者。这是周师傅以多年的经验总结的,以此来提醒大家买床垫不要图便宜,更不要轻易相信宣传,能看得见真材实料才是关键。

健康舒适的睡眠是每个人梦寐以求的,也是每个家庭该争取的。沧乐床垫一直秉承诚信经营的理念服务着沧州的乃至全国的老百姓,我们的原材料以及制作流程也是公开透明的,我们不做名牌,只做品牌。如果您想睡上健康舒适的床垫,那么请到沧乐床垫看一看,我们保证让您做一个明白的消费者。

## 特别提示

一生得有孺生眠,睡于垃圾更危险。选择床垫仔细看,小心内藏黑心棉。莫做糊涂消费者,不知被骗笑欢颜。借问好整何处有,沧乐床垫莫等闲。量身定做手艺高,真材实料亲眼见。材料齐全任你选,终身保修心放宽。沧乐床垫请放心,真是物美价又廉。选择沧乐心无愧,只靠口碑美名传。

我入行已40年有余,据我多年来的实践经验真心告诉大家:市场上以次充好、以假乱真常常出现,老百姓屡屡上当,完全是因为老百姓对床垫、沙发的质量知之甚少,无法评断。为了揭开床垫的真面目,不管您买的什么牌子,拆开自己家床垫的20厘米看一看、闻一闻,您就知道了里面包含的内在原料是不是伪劣假冒,就能揭开内在质量的真实面目。再次提醒大家,不管沙发、床垫内在包含着什么胶,确切说都不能用。市场的水果蔬菜好不好吃,老百姓都能分清,但是购买床垫沙发家具就不同了!不要因为外表漂亮里面残,而上当受骗,包子好吃不在褶,往往是花高价买到家也没有好的睡眠质量,口是“忠”非很常见,莫做糊涂消费者,不知被骗笑欢颜!

另加:真皮沙发、皮床头、布艺沙发及办公沙发维修业务

订做 沧乐床垫 沙发 布艺床 榻榻米 高级红木 椅子垫 换沙发座垫内芯 人的一生不是宝马车、别墅重要,而是床垫沙发的内在质量最重要

如您有床垫、沙发软塌的现象,就多咨询一下

注册商标 沧乐 CANGLE 床垫 13315768611

好吃的包子不在褶上 好酒不怕巷子深 地址:沧州市永济东路(原北环)铁路立交桥西路北 网址:www.czangle.com

本店具有40多年制作经验的老师傅